
INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN BRAŞOV 

BIROUL ANALIZA ŞI PREVENIREA CRIMINALITĂŢII 

 

SĂPTĂMÂNA PREVENIRII CRIMINALITĂȚII 

*** SIGURANȚA COPIILOR  

*** PREVENIREA VIOLENȚEI DOMESTICE ȘI A INFRACȚIUNILOR LA VIAȚA SEXUALĂ     

*** SIGURANȚA ÎN MEDIUL ONLINE 

*** PREVENIREA CONSUMULUI DE DROGURI  

 

5 zile de acțiuni și demonstrații ale polițiștilor brașoveni 

 

În perioada 26 – 30 mai 2025, județul Brașov se alătură întregii țări în cadrul 

celei mai ample campanii anuale dedicate educației preventive: „Săptămâna Prevenirii 

Criminalității”, un eveniment organizat sub coordonarea Inspectoratului General al 

Poliției Române (I.G.P.R.). 

Timp de cinci zile, comunitățile locale vor fi în centrul unor activități tematice, 

fiecare zi fiind dedicată unui domeniu esențial al siguranței publice: 

•   26 mai – Siguranța copiilor și deschiderea oficială a manifestărilor 

•   27 mai – Siguranța copiilor (continuare) 

•   28 mai – Prevenirea violenței domestice și a infracțiunilor la viața sexuală 

•   29 mai – Siguranța în mediul digital 

 • 30 mai – Prevenirea consumului de droguri 



Polițiștii brașoveni vor organiza, în mai multe localități din județ, o „caravană 

preventivă”, în cadrul căreia vor fi prezentate standuri tematice specifice structurilor 

operative (poliție rutieră, poliție criminalistică, siguranța școlară), precum și activități 

informativ-preventive de conștientizare și responsabilizare a adolescentilor, tinerilor și 

adulților privind prevenirea: victimizării minorilor, violenței domestice, disparițiile și 

plecările voluntare ale minorilor, siguranța pe stradă și acasă, prevenirea infracțiunilor 

contra patrimoniului, siguranța în mediul online și prevenirea consumului de droguri. 

Obiectivul acestor acțiuni este informarea cetățenilor cu privire la necesitatea 

adoptării unor măsuri de autoprotecţie, reducerea riscului criminalității ori a 

prejudiciilor cauzate de aceasta, precum şi prezentarea consecințelor ce decurg din 

comiterea de infracțiuni. 

Calendarul evenimentelor în județul Brașov pentru 26 și 27 mai : 

Ziua I și II – Luni, 26 mai 2025, resoectiv marți, 27 mai: Siguranța copiilor. 

Deschiderea oficială a manifestărilor. 

Polițiștii IPJ Brașov vor da startul maratonului activităților preventive în cadrul 

unei caravane,  care se va desfășura pe parcursul întregii săptămâni, pe teme specifice 

de prevenire a victimizării minorilor. 

Astfel, în curtea școlilor din localitățile Viscri,  Roadeș, Cața și Beia  vor fi 

expuse elemente de  tehnică și echipamente ale I.P.J. Brașov, cu standuri ale structurilor 

de poliția rutieră, criminalistică (cu prezentarea Autolaboratorului de Educație Rutieră, 

a tehnicii din dotarea polițiștilor criminaliști), precum și cu prezența polițistilor de 

prevenire a criminalității și de  siguranță școlară.  

Elevii vor învăța despre meseria de polițist și vor primi informații referitoare la 

potențialele situații de victimizare și modalități de recunoaștere și prevenire a acestora. 



În paralel, polițiștii vor susține activități educative adresate elevilor care vor viza 

violențele săvârșite în mediul școlar și familial, exploatarea minorilor, dispariții/plecări 

voluntare, situații vulnerabile la care pot fi expuși minorii, trafic de minori, etc. La 

finalul activităților , toți elevii fi recompensați cu material informative-preventive 

specifice (brelocuri, broșuri, orare, flyere). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ziua III – Miercuri, 28 mai 2025: Prevenirea violenței domestice și a infracțiunilor 

la viața sexuală 

 

• Ora 11:00 – Localitatea Apața (Școala Gimnazială Apața) 

 

Polițiștii brașoveni vor organiza, în colaborare cu Baroul Brașov, întâlniri informative 

cu femeile din comunitate în scopul prevenirii actelor de violență în familie și a altor 

infracțiuni cu caracter sexual, precum și informații specifice referitoare la modificările 

legislative survenite prin Legea nr. 217/2023 pentru prevenirea și combarerea violenței 

domestice, cu modificările și completările ulterioare.   

 

Ziua IV – Joi, 29 mai 2025: Siguranța în mediul digital 

 

Ora 10:00 – Municipiul Brașov (Școala Gimnazială nr. 5 Brașov)  

Temele abordate vor viza pericolele din mediul online, cu accent pe manipulare și 

dezinformare digitală. Elevii vor participa la sesiuni interactive adaptate nevoilor 

tinerilor utilizatori ai internetului având ca principal obiectiv crearea unei culturi a 

siguranței online, în cadrul cărora vor învăța să recunoască amenințările din mediul 

digital, să adopte bune practici de securitate și să apeleze la instituțiile competente 

atunci când sunt în pericol. 

Activitățile specifice se subsumează Proiectului ”Jungla Digitală” și vor fi derulate cu 

sprijinul partenerului oficial NTT DATA ROMANIA și Organizației ”Salvați Copiii” – 

Biroul Local Brașov. 

 

Ziua V – Vineri, 30 mai 2025: Prevenirea consumului de droguri 

Ora 11:00 – Municipiul Brașov – Sediul AUTOLIV 



Activitățile informativ-preventive vor fi adresate copiilor, adolescenților și părinților 

acestora, și au ca obiective principale creșterea nivelului de conștientizare, sensibilizare 

și responsabilizare a familiilor cu privire la efectele substanțelor psihoactive, în vederea 

oferirii de modele pozitive copiilor și a identificarii unui potențial risc de consum, 

precum și oferirea unor alternative sănătoase la consumul de droguri 

 

 

Dacă vreți să aflați cum puteți preveni să deveniți victima unei infracțiuni sau care 

sunt soluțiile la problemele pe care le întâmpinați, dacă vreți să vorbiți despre 

consecințele care decurg din comiterea de infracțiuni și care este limita dintre legal 

și ilegal, participați la activitățile organizate de specialiștii în prevenirea 

criminalității din cadrul IPJ Brașov. 

În cadrul manifestărilor, vor fi distribuite materiale informative, inclusiv pliante și 

broșuri, persoanelor participante.  


